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ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK 2016-BAN A JÓZSEF ATTILA 

VÁROSI TAGKÖNYVTÁR GYERMEKRÉSZLEGÉBEN 
 
Az Országos Könyvtári Napok programsorozatában az első rendezvény a harmadik 
osztályosoknak szervezett író-olvasó találkozó volt Balázsy Panna írónővel, aki beszélt az 
eddig megjelent regényeiről. A sokak által kedvelt sorozatban Szandra és a 3.b. osztály 
diákjainak mindennapjait követhetik nyomon az olvasók. A beszélgetésből kiderült, hogyan 
születtek meg a könyvek. A Csuromvíz című regényből egy-egy részletet fel is olvasott 
vendégünk. A találkozó résztvevői kérdéseket tehettek fel az írónőnek, hiszen sokan olvasták 
már a könyveit. A program végén az írónő dedikált a gyerekeknek. 
A következő rendezvény az a foglalkozás volt, melyet Pingvin Pityu tartott a Landorhegyi 
Óvoda óvodásainak (mindhárom tagóvodának); Pingvin Pityu elmondta a gyerekeknek, hogy a 
Déli-sarkról érkezett hozzájuk, s rögtön egy feladattal mutatta be, hogyan zsugorodik a 
pingvinek élőhelye. A gyerekek számára egy papírlap fokozatos összehajtogatásával tette 
érzékelhetővé, hogyan csökken a globális felmelegedés és a környezetszennyezés miatt a 
jégmezők nagysága. Kiderült, hogy mindenki tehet ennek a folyamatnak a megállításáért azzal, 
hogy odafigyel, s kevesebbet szemetel, ami pedig a kukákba kerül, azt szelektíven gyűjti. Az 
óvodások feladatokat is kaptak a rendezvényen. Nagyon élvezték, amikor a fiúk és lányok 
egymással versenyezve a pet-palackokat taposhatták laposra. A program végén elhangzott 
Pingvin Pityu dala is, majd minden gyermek kapott egy munkafüzetet, mellyel a foglalkozáson 
tanultakat otthon bármikor átismételheti. 
2016. október 9-én a Könyves Vasárnapon többféle programmal vártuk a gyermekeket és 
szüleiket a könyvtárba. Játszóházakat szerveztünk, az egyikben Hardi Edina óvónő 
vezetésével textilre nyomdázhattak a kicsik, a másikban Domján Károlyné óvónő irányításával 
különböző anyagok felhasználásával boszorkányok készültek. 
A program részeként a kicsik a Meseerdő Bábszínház előadását is megtekinthették. A szegény 
legény szerencséje című mesét a gyerekek örömmel hallgatták, nézték, s a végén nagy tapssal 
jutalmazták az előadást. 
         Horváthné Jóna Mária 
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